
Урок математики 
во 2 «Г» классе



« В математику тропинки 

одолеем без запинки »



7 декабря.
Классная работа.
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Тема урока:

 

Прямоугольник. Квадрат.
Периметр прямоугольника



Противоположные стороны 
прямоугольника равны.

Периметр ( Р ) – это сумма длин всех 
сторон.



Физминутка
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Р  = 6+3+6+3 =

Р = 6+6+3+3 =

18 (см)

18 (см)

6 см

3 см

Ответ: 18 см.



Физминутка







 Рефлексия
Кому было понятно и все 
получилось, кто может научить 
другого - 

Кто затруднялся - было 
понятно, но не получилось 
-



Домашнее задание 

– учебник с.93 № 279, 
  тпо с.54

– учебник с.92 № 278, 
  тпо с.55 



Спасибо 
за урок!


